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Vasárnapi gondolatok 

2023. 05. 14. 
Húsvét 6. vasárnapja 

 
 

Olvasmány: ApCsel 8,5-8. 14-17 
5Így Fülöp Szamaria városába került, s ott hirdette Krisztust. 6A nép hallva 
és látva a csodákat, amelyeket tett, egyöntetűen figyelemmel 
hallgatta. 7Mert sok megszállottból - hangosan kiáltozva - kiment a 
tisztátalan lélek, és sok béna meg sánta meggyógyult. 8Így nagy volt az 
öröm ebben a városban. 
14Amikor a Jeruzsálemben maradt apostolok meghallották, hogy Szamária 
elfogadta az Isten szavát, elküldték hozzájuk Pétert és Jánost. 15Amikor 
megérkeztek, imádkoztak értük, hogy megkapják a Szentlelket. 16Mert még 
egyikükre sem szállt le, csak meg voltak keresztelve az Úr Jézus 
nevére. 17Rájuk tették hát kezüket, s erre megkapták a Szentlelket. 

 
Ahogy a föntiekből is látjuk, már a kezdetekkor megtörtént egy félrecsúszás: 
Jézust Krisztusként, vagyis Fölkentként, Messiásként hirdették.  
A „csodák” alatt valószínűleg beteggyógyításokat kell értenünk. A hangosan 
kiáltozó tisztátalan lélek alatt nyilván idegbetegség értendő. 
A betegek és a tanítványok hite sok gyógyulást eredményezett, ami jó érzéssel 
töltötte el a városban lakó, ezekről tudomást szerzett embereket. Istennek hála 
a szenvedések megszűnéséért és a sok ember öröméért!  
Hogy a Lélek mikor és „milyen körülményekkel” kerül(het) az emberbe, azt 
tudni senki sem képes, a szerző sem. Csak gondolhatjuk. Magam úgy, hogy 
fogantatásunkkal. 
 
 
Lecke: 1Pét 3,15-18 

15Urunkat, Krisztust szentül tiszteljétek szívetekben, legyetek mindig 
készen rá, hogy mindenkinek megfeleljetek, aki csak kérdezi, mi az alapja 
reményeteknek. 16De ezt szelíden, tiszteletet tanúsítva és jó lelkiismerettel 
tegyétek, hogy akik Krisztusban való szép életetekért elhíresztelnek 
benneteket, a rágalmaikkal szégyenben maradjanak. 17Jobb ugyanis, hogy 
ha az Isten úgy akarja, akkor inkább a jótetteitekért szenvedjetek, 
mintsem gonoszságaitokért. 18Mert Krisztus is meghalt egyszer a 
bűnökért, az Igaz a bűnösökért, hogy az Istenhez vezessen minket. A test 
szerint ugyan megölték, de a lélek szerint életre kelt.  

 
Nem fölösleges említeni, hogy e levél írója (és Péter tekintélyes neve mögé 
rejtőző szerzője) Pál tanítványa (1Pét 5,12). 
Fontos, ezért nem árt újólag megemlíteni, hogy Jézus nem volt sem Úr, sem 
Krisztus.  
Ha már szenvedni kell, valóban jobb érzés ártatlanul, mintsem bűnökkel 
terhelten.  
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Jézus nem a bűnökért szenvedett, hanem bűnök miatt. Nem is a bűnösökért, 
hanem a bűnösök bűnei következtében.  
Még csak az sem igaz, hogy Jézus lélek szerint kelt életre, hiszen a lélek nem 
eszik, s nem tapintható. Kínszenvedése után testi valóságában jelent meg. De 
ennek a megjelenésnek a tanítványok hite szempontjából nem volt nagy 
jelentősége, hiszen továbbra is értetlenkedtek: „…mostanában állítod helyre 
Izrael országát?” (ApCsel 1,6).  
 
 
Evangélium: Jn 14,15-21 

15Ha szerettek, tartsátok meg parancsaimat, 16én meg majd kérem az 
Atyát, és más vigasztalót ad nektek: az Igazság Lelkét, aki örökké veletek 
marad. 17A világ nem kaphatja meg, mert nem látja és nem ismeri. De ti 
ismeritek, mert bennetek van és bennetek marad. 18Nem hagylak árván 
benneteket, hanem visszajövök hozzátok. 19Rövid idő, s a világ nem lát 
többé, ti azonban láttok, mert én élek, és ti is élni fogtok majd. 20Azon a 
napon majd megtudjátok, hogy Atyámban vagyok, ti bennem, s én 
bennetek. 21Aki ismeri és teljesíti parancsaimat, az szeret engem. Aki 
szeret engem, azt Atyám is szeretni fogja. Én is szeretni fogom, és 
kinyilatkoztatom magam neki." 
 

A János-evangélium szerzője olyan mondatokat ad Jézus ajkára, amelyek 
valószínűsítik, hogy ez az igen későn íródott mű figyelembe veszi a korábbi 
szóbeli és írásbeli hagyományanyagot. Ilyen az Igazság Lelke a pünkösdi 
tapasztalat alapján.  
Ennek az evangéliumnak jézusidegen sajátossága (Jn 17,9) Isten korlátos 
szeretete. Mert miért ne kaphatná meg a világ a Szentlelket? Hiszen az Isten 
gondoskodása ingyenes és határtalan (Mt 5,45). Mindenki megkapja, ám van, 
aki visszautasítja.  
„Aki szeret engem, azt Atyám is szeretni fogja.” Csak azt? Nem, az Atya 
mindenkit szeret. És nemcsak a jövőben, hanem már most is. Hiszen, ha nem 
így lenne, akkor az Atya csak a megvetett vámos szintjén állna (Mt 5,46), holott 
még tőlünk is többet vár annál!  
 
Jó bízhatni abban, hogy bármit is teszünk, nem eshetünk ki az Atya 
szeretetéből. Ha néha el is távolodunk tőle, ő mindig visszavár. 

 
 
 

Istenem! 
Köszönöm, hogy értelmet adtál nekünk, s ezáltal szabadon fogadhatjuk a sokféle véleményt, 

ugyanakkor módunk van megkülönböztetni: mi igaz s mi nem. 


